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Η θεατρική παράσταση των Kατηχητικών 
Σχολείων του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Αχιλλείου Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Το Σάββατο 16 Μαΐου 2026 και στις 07:00 μ.μ., 
πραγματοποιήθηκε η θεατρική παράσταση του Ανωτέρου 
Κατηχητικού Σχολείου του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Αχιλλείου Λαρίσης, καθώς και επίκαιρη ομιλία του Πανοσιολ. 
Αρχιμ. κ. Τιμοθέου Αγγέλη, Ιεροκήρυκος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.

Στο Αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου Λάρισας, το οποίο ευγενώς παραχώρησε η 
Διευθύντρια του μουσικού σχολείου, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η όλη 
εκδήλωση, η οποία ήταν ενταγμένη στα πλαίσια του εορτασμού του Αγίου 
Αχιλλίου, Πολιούχου Λαρίσης, πλήθος κόσμου, γονείς και φίλοι των παιδιών, αλλά 
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και απλοί πολίτες της Λάρισας που ήθελαν να παρακολουθήσουν την εκδήλωση 
προσήλθαν και γέμισαν τον χώρο, ενθαρρύνοντας τα παιδιά μας και εκφράζοντας 
τον ενθουσιασμό τους.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ομιλία του π. Τιμοθέου, με θέμα: «Δι ευχών των 
Αγίων πατέρων ημών». Ο π. Τιμόθεος αναφέρθηκε στη σημασία και την αξία των 
προ ημών πατέρων, είτε είναι αναγνωρισμένοι άγιοι είτε όχι, καθώς αποτελούν 
τους κρίκους σε μία μακρά αλυσίδα που ξεκινάει από την αποστολική εποχή και 
φτάνει μέχρι τις ημέρες μας. Κρίκοι αυτής της αλυσίδας γινόμαστε κι εμείς 
προσπαθώντας να μεταλαμπαδεύσουμε το πνεύμα των Θεοφόρων πατέρων, την 
αψευδή διδασκαλία του Χριστού.





Στη συνέχεια ακολούθησε το θεατρικό με θέμα τη ζωή της Αγίας Ακυλίνα της 
Ζαγκλιβερινής. Με πολύ μεράκι, κέφι και φιλότιμο τα παιδιά μας παρουσίασαν 
τον βίο της Αγίας μέσα από ένα πνευματικό πρίσμα, το οποίο φώτιζε κατάλληλα 
την εποχή, τη νοοτροπία του κατακτητή, αλλά και την αντοχή του Έλληνα. Τα 
παιδιά μας συγκίνησαν, ενέπνευσαν και ενθουσίασαν.

Το καταληκτικό χειροκρότημα που δόνησε την αίθουσα, απέδειξε την επιτυχία και 
δίκαια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου ευχαρίστησε και 
επαίνεσε τα παιδιά για τον κόπο και την προσπάθειά τους. Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε 
την Κατηχήτρια και Πρεσβυτέρα κ. Νικολέτα Γιανναρού, η οποία διοργάνωσε 
την όλη εκδήλωση.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Άγιος μας, που έχει την τιμητική του αυτές 
τις μέρες, να είναι διαρκώς πρεσβευτής και προστάτης των παιδιών μας και να τα 
φωτίζει και να τα εμπνέει σε πράξεις ανώτερες και σπουδαίες.
















